

## **В Каратузском районе возбуждено уголовное дело по факту нарушения правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшего гибель и травмирование рабочих строительной организации**



Курагинским межрайонным следственным отделом ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело по факту гибели одного и травмирования двух рабочих строительной компании при производстве ремонтных работ в здании МБУК «Межпоселенческая библиотека Каратузского района» по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшее по неосторожности смерть и причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По версии следствия, в октябре 2022 года между МБУК «Межпоселенческая

---

библиотека Каратузского района» и подрядной организацией заключен муниципальный контракт по выполнению комплекса работ по капитальному ремонту здания библиотеки, расположенной по улице Яровая села Каратузское Каратузского района, со сроком выполнения работ до декабря 2022 года и общей стоимостью контракта более 19 миллионов рублей. 09 октября 2022 года трое рабочих организации приступили к выполнению демонтажных работ, в ходе которых произошло частичное обрушение потолочного перекрытия. В результате полученных телесных повреждений 39-летний работник скончался на месте происшествия, еще два работника 18-ти и 45-ти лет получили телесные повреждения различной степени тяжести, они госпитализированы в КГБУЗ «Каратузская районная больница».

В настоящее время выполняются следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование продолжается.

## Изображения



10 Октября 2022

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1730143>